

浙江省内单体装机规模最大的网侧独立储能项目开工

3月11日上午，金华市武义200MW/400MWh网侧储能项目正式开工，这也是目前浙江省内单体装机规模最大的网侧独立储能项目。武义县委常委、副县长邱凌云，金华市发改委常委、副主任叶晓华，欣旺达动力总裁助理叶智林，欣旺达智慧能源总经理孟祥军等领导参加开工奠基仪式。



现场，市发改委、欣旺达智慧能源、武城集团的相关负责人分别致辞，其中欣旺达智慧能源总经理孟祥军特别强调：“欣旺达积极响应国家‘双碳’战略，立足于自身锂电制造优势，聚焦于多类型储能应用场景推广。武义项目是欣旺达在浙江省电网侧储能战略性布局的开端，也是集团储能标杆示范性项目”。



2023年8月31日，浙江省能源局下发《关于下达2024年迎峰度夏前新增新型储能装机目标任务的通知》，金华武义200MW/400MWh网侧储能项目被列入省能源局2024年迎峰度夏前新增新型储能任务计划，文件明确“列入本通知项目清单的项目视作纳入浙江省新型能源‘十四五’发展规划”。同时，项目已被列入了浙江省扩大有效投资“千项万亿”工程2024年重大建设项目。

项目建成后，可接受电网调度，有效缓解风能、光伏等能源间歇性、随机性对电网的冲击，在调峰、调频、调相及紧急备用等方面具有显著优势，对推动能源绿色转型、应对极端事件、保障能源安全、促进能源高质量发展、实现“双碳”目标具有重要意义。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/207940.html>